

ఒకరి కంటు నెరవేరడంలో మన పాత్రా ఉందంటే... అంతకు మించిన సంతోషే ఏమంటుంది? అందుకే ఈ వ్యక్తిని ఎంతో ఇష్టంగా ఎంచు కున్నాను... అంటారు రేవతి. మనసుకి పలురకాల తర్ఫీదులిద్ద వ్యక్తిగత, వ్యక్తివరమైన జీవితాల్లో ప్రగతి సాధించేందుకు తోడ్పడే శిక్షకురాలిగా పేరొందారు తురగా రేవతి.

# మనసుకు తర్ఫీదు



**మ**నకు కాయనంది ఒకటి, అనుకునేదొకటి, చేసేదొకటి, విచారాటి... ఈ అమాముల భావ మధ్య అయోమయం చుట్టూముట్టు కుంటా అన్నిటిని సమన్వయపరచుకోవడం మేం నేర్చుకొంటా... అంటున్న రేవతి మెటా సైంట్ మేనేజ్ మెంట్ అనే ప్రక్రియలో కార్పొరేట్ సంస్థల ఉద్యోగులకు ప్రత్యేకశిక్షణ అస్తుచ్చారు. తమ సంస్థ అందించే వివిధ కోర్సుల కాల, ప్రత్యేకంగా అందూ సంస్థల అవసరాలమేరకు రూపొందించిన శిష్టమైకోర్ట్ శిక్షణ కార్యక్రమాలు కూడా నిర్వహిస్తారు. సత్యం, విశ్లేషణానికి ప్రతిష్టాత్మక సంస్థల ఉద్యోగులకు సేవలందించడం రేవతి అంటే రంగంలోకి ఎలా వచ్చారు అమె ఏం చెబుతున్నారో ఈ ప్రశ్నిలపై అమె ముందు చెప్పించి చెబుతార. అమె చెప్పిన విశేషాలు అలోచించదగినవి.

### తాత చూపిన బాట

గత పదేళ్ళూ వ్యక్తిత్వవిభాగ ఇత్యదురాలిగా పేరొందిన రేవతి అంటు చెబుతున్నది. ఉద్యోగులలో నేరంది మెకానికల్ అంజనీయూ. మేనేజ్ మెంట్ లో ఓట్ చేశారు 'అంజనీయూ ఉద్యోగుల ఇష్టం గానే చేసుకొ... నెమ్మదిగా అంతరిస్తూ అప్పమైన ఈ రంగంలోకి చూపిస్తారు. అందుకు ప్రధాన కారణం ఉన్నప్పుడుంటే ఉన్న అంతాటి చేదవనం, మోక్షురవం నాకిష్టమైన పనులు అలాగే నేర్చుకో

వనం, నేర్చుకుంటూ వ్యక్తివరమం అనే మంచి అలవాటు ఏర్పాటు చేసుకోవడం ద్వారా నేర్చుకున్నాను. రేవతికి విన్న... ప్రతి అంశంనుంచి ఎలా ఒకటి నేర్చుకోవాలని చెప్పివారాయన. అది నా మనసులో ముద్రపడిపోయింది. అందుకేనే మేం వ్యక్తిత్వ మేరో విభాగాలకు సంబంధించి ఎన్నో శిక్షణ కార్యక్రమాలుకు హాజరయ్యాను. సర్టిఫికేట్లు పొందాను. నేర్చుకున్నది అవసరంలో పెట్టే రీతిగా మృదుంగా శిక్షణ అప్పయం మొదలెట్టాను. అని చెప్పారు రేవతి. విశ్రాంతి వాటికొరకు ఈ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలమి. గ్లోబల్ ఎకాడమీ అనే మెటా సైంట్ మేనేజ్ మెంట్ అనే అంతర్జాతీయ సంస్థకి ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ మెంబరుగా, దక్షిణభారత వ్యవహారం ప్రతినిధిగా ఉన్నారు.

### కాస్త మూర్ఖి...

సాధారణంగా వ్యక్తిత్వవిభాగంకు సంబంధించి రికార్డుల ఏర్పాటు చెప్పాలారు. అలాకాకుండా కొన్ని విధములు, శిక్షణ ద్వారా మనస్తత్వాన్ని కొద్దిగా మార్చి అద్భుత ఫలితాలు సాధించడంపట్ల అారు. సంతోషం, నాయకత్వం తదితరాలపై

పట్టుపొందించడం ఎలా మన అలోచనలోరకే ఎలా ఉండాలి, అనుభవాలను ఎలా ఉపయోగించుకోవాలి... వంటి అంశాలపై నేర్పుతారు. వ్యక్తిగతంగా, వ్యక్తివరంగా అభివృద్ధిపొందడానికి... ముఖ్యంగా మేనేజ్ మెంట్ కోర్సులో నిర్వహించాలి మార్గాలను మెరుగుపర్చుకునేందుకు ఈ కార్యక్రమం తోడ్పడుతుంది. హైదరాబాద్ మార్కెటింగ్ అసోసియేషన్, కార్పొరేషన్ అనే విమెన్ ఎంట్రప్రెన్యూర్స్ తదితర సంస్థల వారికి కూడా రేవతి ప్రత్యేక అధికములు నిర్వహించారు. ఏదైతే అదే విశ్రాంతి, పుణాత్మక శక్తిని పెంచాలా శిక్షణ కార్యక్రమాలున్నాయని చెప్పారు రేవతి. వివరంగా ప్రయోజనాలు చెప్పాలాలమి. తనవద్ద శిక్షణ పొంది వ్యక్తివరంగా అభివృద్ధిపొందిన వారు సంతోషంగా ఆ విషయం చెప్పేంటి. అది తన మేలో సంతోషిస్తున్నందు అంటారు రేవతి.

ప్రస్తుత అడ్డం పరిస్థితులను దృష్టిలో పెట్టుకుని సంస్థల్లో, కంపెనీల్లో అనితూగా అతికి ప్రస్తుతం అప్పుడొకటి తాను సిద్ధంగా ఉన్నానని చెప్పి రేవతి గురించి వివరాలను రేవతి అనెట్లైట్ కార్పొరేషన్లో చూడవచ్చు.